

# Співпраця



Співпраця з громадською організацією «Десяте квітня» розпочалася з початку Збройної агресії росії проти України в 2014 році. Організація неодноразово здійснювала моніторинговий візит до Південноукраїнської міської територіальної громади, в тому числі відвідувала і управління соціального захисту населення Південноукраїнської міської ради задля надання психологічної, правової та соціальної допомоги особам які змушені були виїжджати з окупованих територій України.

З початку повномасштабних бойових дій у 2022 році ця робота посилилась в тому числі і шляхом надання гуманітарної допомоги громадською організацією "Десяте квітня" за підтримки Управління верховного комісара ООН у справах біженців (УВКБ ООН)



ГО «Десяте квітня» в 2022,2023 та в поточному році здійснювала видачу гуманітарної допомоги для потребуючих внутрішньо переміщених осіб, а саме: ковдри утеплені та зимові, матраци, подушки, набори постільної білизни, рушники, гігієнічні набори, кухонні набори, ліжка, спальні мішки, сонячні лампи, каністри, термоси. Допомогу отримали більше 500 сімей ВПО, які приїхали в громаду з окупованих територій та зони бойових дій





для кожної дитини

Для дітей з числа внутрішньо переміщених осіб в 2023 році громадською організацією "Десяте квітня" за підтримки Управління Верховного комісара ООН у справах біженців (УВКБ ООН) надана допомога у вигляді дитячого одягу та взуття

# Психологічна допомога

Для працівників управління соціального захисту населення Південноукраїнської міської ради у рамках реалізації проєкту International Medical Corps громадською організацією «Десяте квітня» організована психологічна сесія на тему: «Психічне здоров'я. Міфи та факти про психічне здоров'я. Емоційне вигорання».

Громадська організація «Десяте квітня», суттєво допомагає покращити умови проживання внутрішньо переміщених осіб, які сьогодні проживають у Південноукраїнській міській територіальній громаді.



За поданням управління соціального захисту населення Південноукраїнської міської ради , до Всесвітнього дня волонтера Громадська організація «Десяте квітня» відзначена подякою міського голови за активну громадську позицію та вагомий внесок у соціально - економічний розвиток громади.

